



**ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΒΟΣΠΟΡΟΣ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ
ΑΠΟ 21 ΕΩΣ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ**

1^η ημέρα

Αναχώρηση από την Φλώρινα στις 19:00 μ.μ. με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Στην διαδρομή μας θα έχουμε ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη στο συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, επισκεπτόμαστε τα καταστήματα DUTY FREE SHOPS – EVEREST για αγορές και καφέ. Στην συνέχεια θα περάσουμε την γέφυρα των Κήπων και τον τούρκικο συνοριακό σταθμό των Υψάλων.

2^η ημέρα

Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη-Μάλγαρα-Ραιδεστό(στάση για καφέ). Μετά από μία όμορφη διαδρομή παράλληλα της θάλασσας του Μαρμαρά άφιξη στην μαγευτική Κωνσταντινούπολη. Συνεχίζουμε για το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα επισκεφτούμε την ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. Στην συνέχεια αναχωρούμε για την **προαιρετική** κρουαζιέρα στα στενά του χιλιотραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά χωριά αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες. Έπειτα αναχώρηση για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ βόλτα στην πλατεία Ταξίμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα

Πρωινό και αναχώρηση για την **προαιρετική** κρουαζιέρα στα μαγευτικά ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ. Επίσκεψη στην Χάλκη με το επιβλητικό κτίριο της Θεολογικής Σχολής και καταλήγουμε στο μεγαλύτερο νησί την Πρίγκηπο. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα με τα γραφικά παϊτόνια, όπου θα θαυμάσουμε τις αρχοντικές ξύλινες επαύλεις με τους κήπους. Συνεχίζουμε για την Αιγυπτιακή Αγορά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ **προαιρετική** διασκέδαση σε νυχτερινό κέντρο μουσική, παραδοσιακούς χορούς, Οριεντάλ και τραγούδια. Διανυκτέρευση.

4^η ημέρα

Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την κιβωτό της Ορθοδοξίας. Στην συνέχεια γεμάτοι από όμορφες αναμνήσεις, αναχωρούμε για την επιστροφή μας.

*****ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!*****

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 155 €

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✚ Την μεταφορά με υπερψωμένο κλιματιζόμενο πούλμαν.
- ✚ 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό.
- ✚ Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- ✚ Επίσημος τοπικός ξεναγός.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ✚ Τις κρουαζιέρες Βόσπορο - Πριγκιπόνησα, εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα, ποτά, διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.